
VW-0400-a-21-2-c-A 

aanvulling op het correctievoorschrift 2021-2 
 

bedrijfseconomie vwo  
 
Centraal examen vwo 
 
Tijdvak 2 
 
Correctievoorschrift 
 
 
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo,  
 
Bij het centraal examen bedrijfseconomie vwo: 
 
 
Op pagina 8, bij vraag 11, moet de tweede antwoordmogelijkheid 
 

Er mogen maximaal 2.000.000
0,05

 x 0,5 = 200.000 aandelen worden geplaatst 

(181.174,51 < 200.000). 
 
vervangen worden door: 
 

Er mogen maximaal 2.000.000
0,05

 x 0,05 = 200.000 aandelen worden geplaatst  

(181.174,51 < 200.000). 
 
en  
 
Op pagina 14, bij vraag 27, moet worden toegevoegd: 
 
Ook goed rekenen: 
(1) = kernwaarden 
(2) = bedrijfseconomische doelstelling 
(3) = personeelsbeleid 
 
 
Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren bedrijfseconomie vwo. 
  
Namens het College voor Toetsen en Examens, 
 
drs. P.J.J. Hendrikse, 
voorzitter 
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